
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

       за 16 лютого 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16 лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про взяття сімей під соціальний супровід - 2;  про
звільнення від здійснення повноважень піклувальника над неповнолітньою
дитиною  - 1;  про  затвердження  індивідуальних  планів  - 2; про  надання
дозволів  - 2;  про  доцільність  відібрання  дітей  від  матері  без  позбавлення
батьківських прав - 1; про влаштування малолітньої дитини до комунального
некомерційного  підприємства  «Кіровоградський  обласний  спеціалізований
будинок  дитини  нового  типу  Кіровоградської  обласної  ради» -  1;  про
підтвердження  місця  проживання  місця  проживання  дитини  для  виїзду  за
межі України - 2.

16  лютого  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна  відбулося
позачергове  засідання  міської  комісії  з  питань  техногенно  -  екологічної
безпеки  та  надзвичайних ситуацій.

Розглянуто  питання  про  виділення  коштів  з  резервного  фонду
бюджету  на  проведення  невідкладних  (першочергових)  аварійно-
відновлювальних  робіт  з  ліквідації  наслідків  надзвичайної  ситуації,  що
склалась у зв’язку з вибухом газу в житловому будинку, розташованому за
адресою: вул. Космонавта Попова, буд. 24, корп. 1. За  підсумками  наради
були надані відповідні доручення.

16 лютого у Кропивницькому відбувся Марш єднання. У заході взяли
участь голова Кіровоградської обласної державної адміністрації Марія Чорна,
голова Кіровоградської обласної ради Сергій Шульга, міський голова Андрій
Райкович,  єпископ  Кропивницький  та  Голованівський  Марк,
військовослужбовці,  рятувальники,  поліцейські,  представники  трудових
колективів,  установ  та  організацій,  громадських  організацій  ветеранів  та
волонтерів, учасників АТО/ООС, рідні загиблих бійців.

Учасники заходу рушили колоною від площі Героїв Майдану до парку
культури  та  відпочинку  “Ковалівський”.  Містяни  несли  18-метровий
український  прапор  та  25-метровий  рушник  з  вишитим  Гімном  України.
Учасники  ходи  поклали  квіти  до  пам'ятного  знака  загиблим
спецпризначенцям та вшанували їхню пам'ять хвилиною мовчання.
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Події суспільно-політичного характеру

Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

16 лютого у бібліотеці-філії № 14 міської централізованої бібліотечної
системи міста відбувся конкурс-вікторина «Що я знаю про здоровий спосіб
життя». Захід розпочався з інтелектуальної розминки, потім була вікторина
«Знавці  спорту».  Діти  дізнались  багато  корисного  та  цікавого  про  види
спорту та відомих спортсменів України.

16  лютого в  КЗ  “Літературно-меморіальний  музей  І.К.  Карпенка-
Карого”  продовжилися  XV обласні  літературно-краєзнавчі  Куценківські
читання. Тема  «Літературне  краєзнавство  і  національна  пам’ять»  не
випадково  обрана  для  цьогорічних  ХV онлайн  читань,  адже  на  2022  рік
припадає  140-річчя  українського  театру  корифеїв,  125-річчя  від  дня
народження Євгена Маланюка, 95-річчя одного з фундаторів літературного
краєзнавства нашого краю Миколи Смоленчука.

З  12  по  17  лютого у  м.  Коломиї  проходив  чемпіонат  України  з
пауерліфтингу серед юнаків та дівчат, юніорів та юніорок. У ваговій категорії
до  63  кг  вдало  виступила  вихованка  КЗ  «Комплексна  дитячо-юнацька
спортивна  школа  №  2»  Марія  Козир,  а  саме:  ІІ  місце  в  присіданні
(з результатом 140 кг); ІІ місце жим лежачи (з результатом 90 кг); І місце тяга
(з результатом 137,5 кг); ІІ місце у сумі триборства (з результатом 367,5 кг).
Тренують спортсменку Юлія Бондаренко та В'ячеслав Жуков.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

16 лютого інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць:  Великої  Перспективної,  Вокзальної,  Полтавської,  Карабінерної,
Дворцової,  Гетьмана  Сагайдачного,  Степняка-Кравчинського,  Руслана
Слободянюка, В’ячеслава Чорновола,  Преображенської та селища Гірничого.

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  6  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 34 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89




